TRANSFORMADA DE
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TRAMOS
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1) LA DEFINICION
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Transformada de Laplace

2) APLICAR A LA FUNCION QUE & et <l
DESEAMOS TRANSFORMAR t, 0=

%) =

Especificamente la funcién a tratar es Ll , +7 \
continua por tramos, definida como

: N

L, 0&t<l 3)OBSERVAR LOS
-H_"C) =" ”é';rrﬁlr:wzly&lﬁ e cada parte de la funcion
L1 > t7 1 esté definida, en este caso el intervalo [0,)

se parte en [0,1) y [1,90). Separar asi la integral
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4) SUSTITUIR LA FUNCION J E ST 5‘ b

En la integral del paso anterior se

sustituye la funcién que esté definida £
para el intervalo dado, es decir: j ,F[{-_\ A c“:
ry )
uz & dv=2 4t 5) RESOLVER LAS
<t INTEGRALES
du Cl.l.'. N _,_l__ La primera se puede resolver por
integracion por partesy la segunda por
jUA\( = W\ 5‘\’ au‘ las férmulas que ya conocemos

6) EVALUAR EN LOS LIMITES .
DE INTEGRACION 1 [\"'QJ
2

Como ultimo paso s6lo queda hacer uso del
Teorema fundamental del calculo y las técnicas de
integrales impropias y resolver. Asi el resultado es

[=] 4. [m] 7) PARA MAS INFORMACION
F—:f.'.'h'.f Un video que puede ayudar a entender
L":"_ ~o5 este proceso de solucion puede ser el del
EﬁL dld canal de youtube: Academatica

UN ADELANTO..

En el futuro, no se usara la definicion para
aplicar la transformada, en caso de que la
funcion este definida por tramos, se usara algo
llamado: funcion escaldn unitario
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